

13.01.1949



08.06.2016

НАЗАРОВ

Михаил Александрович

На 67 году жизни после тяжелой продолжительной болезни от нас ушел Михаил Александрович Назаров, доктор геолого-минералогических наук, главный научный сотрудник лаборатории метеоритики ГЕОХИ РАН, заместитель председателя Комитета по метеоритам РАН с 2004 г.

Михаил Александрович после окончания геологического факультета МГУ с 1972 г. и до своей кончины работал в ГЕОХИ. Работая в Институте, он последовательно прошел путь от инженера до заведующего лабораторией метеоритики, побывав при этом в 1996 – 1998 годах и заместителем директора по геохимическому отделу и зав. сектором.

Михаил Александрович был выдающимся ученым с мировым именем, минералогом и геохимиком в прямом смысле этого слова, занимаясь решением разнообразных задач – начиная от изучения вещества Луны и метеоритов и кончая глобальными катастрофами в истории Земли.

Его знания были востребованы многочисленными коллегами, которые в беседе с ним получали решения своих проблем.

Он был широко известен за рубежом и пользовался авторитетом среди выдающихся специалистов в области космохимии и метеоритики.

Его отзывчивость, доброта и вхождение в проблемы лаборатории вызывали уважение сотрудников. До последней минуты он упорно боролся со своей болезнью...